
4. Rozhodněte, zda platí uvedená tvrzení. Podle písmen ve sloupečcích ANO/NE sestavte pojem
a objasněte ho.

Tvrzení

a) Ropucha obecná má bradavičnatou kůži s jedovými žlázami.

b) Potkan je všežravec.

c) Potkani žijí v párech, a proto se rychle množí.

d) Ve městech jsou hejna zdivočelých holubů domácích, zvaných věžáků.

e) Netopýr hvízdavý se stahuje do měst, kde se přikrmuje na krmítkách.

í) Vrána je samice od havrana.

g) Kyselina močová z holubího trusu ničí sochy a stavby.

h) Strakapoud se živí larvami dřevokazného hmyzu.
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i) Ježek a veverka patří do řádu hlodavci.
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Tajenka: ........ .....

5. Doplňte prázdné rámečky a uveďte příklady stálých a tažných ptáků.

rozdělení ptáků

podle migrace

ptáci, kteří během roku táhnou

(migrují) do oblastí s lepšími život-

ními podmínkami

a) stálí ptáci: .

b) tažní ptáci: .

6. I k nám v zimě přilétají tažní ptáci. Doplňte.

Pták s olysalým kořenem zobáku a „kalhotkami” (na obrázku)

k nám na zimu

přilétá z chladnějších oblastí severní a východní Evropy. Naši

. zase na zimu táhnou do teplejších krajin

západni Evropy. Živí se Patří do řádu Toho-

to čemého ptáka si lidé často pletou s

7. Spojte pojmy, které spolu souvisejí.

tkan

zavalité tělo

ežek zá adní

V

enášĺ nemoci

oštolka obecná

zimní spánek

stálí ptáci

ro ucha obecná

hnízdí i na budovách

Po.


